

别在网上买银行卡，你的钱会被“偷”

团伙网售子卡转走他人220万元获刑

本报9月13日讯 将低价买来的银行卡绑定为自己户头的子卡，接着再拿到网上去卖，借着这样的手法，长沙一团伙成功转走他人资金约220万元。今天，长沙市开福区人民法院公开审理了此案，一审判决该犯罪团伙16名被告人盗窃罪成立，依法判决其2年3个月至11年8个月不等的有期徒刑。

纠集16人倒卖问题银行卡

为了赚取快钱，2013年下半年，程某、崔某(涉案情节较重，作另案处理)在长沙市开福区湘江世纪城开办了一家公司，开始招兵买马来实施其犯罪计划。在先后纠集了16名被告人后，让他们以倒卖问题银行卡来牟利。

据公诉人介绍，该团伙事先会从网上低价购入他人的成套银行卡，这还包括与之配套的身份证、银行卡、网银U盾和手机卡。接着，他们利用“超级网银”业务，将这些银行卡绑定为公司固定银行卡(下称主卡)的子卡。也就是

说，他们无需在子卡持卡人同意下，登录主卡的网上银行，可将子卡里的钱转走。

待问题银行卡制成后，该团伙便利用腾讯QQ、淘宝网等网络平台售子卡，购买者若是往卡里打钱，那么这钱很快就会被该团伙窃走。

共盗窃约220万元

为了更好地开展业务，程某将16名被告人分成了三个小组，每个小组均从事银行卡购买、兜售、资金窃取、获利分配等事项。为了调动其积极性，该公司还规定，成员可从各自售出银行卡内窃取的资金中获得10%的提成。

据公诉人介绍，2014年3月至7月期间，三个小组通过实施盗窃活动，共盗窃资金约220万元。

今天上午，开福区法院认定16名被告人盗窃罪成立，判处其2年3个月至11年8个月不等的有期徒刑，并处相应的罚金。

■记者 杨昱 通讯员 罗晓



严查食品质量 保节前消费安全

9月13日，通道侗族自治县市场和监管人员在辖区一家超市检查月饼质量。连日来，该县组织相关职能部门开展中秋节前月饼食品安全专项检查，严查月饼生产加工销售等方面的违法行为。 刘强 黄进华 摄影报道

最美孝心少年

她7岁就成了小小女主人

本报9月13日讯 今年11岁的江涵梦出生在株洲一个普通的农村家庭，妈妈经营一个小零售店，爸爸先前的在外地打工，后辞工回株洲，打算自主创业。生活虽不富裕，一家人倒也其乐融融。然而，四年前的一场疾病，让这个家庭陷入困境。

7岁当起小女主人

2012年夏天，江涵梦的爸爸突感身体不适，到医院检查确诊为白血病。巨额的医疗费让这个家庭举步维艰、负债累累。为了给妈妈分担压力、照顾病重的爸爸，7岁的江涵梦当起了家中的小女主人。江爸爸每月有一大半时间在医院住院治疗，只要回家休养，她都会边学习边照顾爸爸。因为化疗，江爸爸身体非常虚弱，常常躺一会儿就大汗淋漓，江涵梦总会细心地用毛巾一遍遍帮爸爸擦拭

湿透的后背和胸前，避免爸爸受凉感冒；她总会不时盯着爸爸，生怕爸爸一不留神哪里感染、破皮出血而病危；当剧痛袭来时不断给爸爸揉捏，用自己稚嫩的声音给爸爸讲学校发生的有趣事情，朗读书报为卧床的爸爸解闷，用自己的微笑给爸爸增加生存的勇气和力量，渴望自己的努力能减轻爸爸因病所承受的痛苦折磨。

关爱他人回报社会

为了照顾丈夫，江涵梦的妈妈只能下午进货看店，苦苦支撑着这个家。江涵梦放学后常常去店里写作业，只要写完了作业，她就会帮妈妈理货、摆货，给顾客找零钱，打扫店里的卫生。江涵梦的外婆给她封了两个“职务”，第一个是“女主人”：每天涵梦帮着摘菜、洗菜、煮饭、洗衣服，吃完饭抢着

收拾饭桌；第二个是“家长”：在家里她还兼任了弟弟的家长，负责给弟弟洗澡，教他写字、讲故事，给弟弟批改作业。自江爸爸病重这四年来，涵梦不断地在这个风雨中摇摇欲坠的家庭努力。

尽管家中为了救治爸爸早已负债累累，但是在每次学校的各种爱心捐助活动中，涵梦仍坚持拿出自己积攒的5元、10元捐助，她说：“因为有很多好心人在帮助我的家，所以我也要回报社会。”在校多次获评学校“优秀学生”“学习积极分子”等荣誉称号。今年，江涵梦获评了省第二届“最美孝心少年”。

虽历经磨砺，依然对生活充满了信心和爱，敬孝老亲，一个11岁的小女生，用自己的实际行动阐释了人间的真、善、美。

■记者 吕菊兰

长沙捣毁“天价返利”传销窝点后续

传销团伙39人被刑拘

9月7日凌晨，在开福区委、区政府统一部署下，开福公安分局出动警力150余人，联合区工商、街道综治等部门成功粉碎一个聚集在开福区月湖大市场附近的特大传销团伙。此次行动一举捣毁传销经理室14个、传销窝点

195个，扣押涉案银行卡200余张。目前，该传销团伙骨干成员王某然、吴某金、王某龙等39人因涉嫌组织、领导传销活动已被开福警方依法刑事拘留，案件还在进一步深挖办理中。

■记者 张浩 通讯员 张铁山

被曝与不同女性上班时间开房 省高院执行局原副局长肖明被“双开”

本报9月13日讯 今天下午，省高级人民法院官方微博@湖南高院通报，省高级人民法院执行局原副局长肖明因严重违纪被给予开除党籍、行政开除处分，因涉嫌违法问题被移送司法机关处理，并依法律规定的程序免除其法律职务。

今年6月，有网民爆料称，肖

明多次在上班时间，与不同女子开房发生性关系。爆料同时附有多张图片，包括“疑似肖明与情妇的微信聊天截图”“网传开房记录照片”等。湖南高院随后就此事启动调查程序，并对肖明作出暂停职务接受调查的决定。

■记者 魏灿

网红大赛长沙启动 “不止于红”挖掘校园新星

“网红大赛——第一季湖南校园达人秀”新闻发布会今天在长沙举行。著名音乐人、作曲家陈辉权先生，著名制片人香港华宇娱乐掌舵人邹兆雄先生，湖南卫视著名导演、资深经纪人谭浪先生，香港卫视著名主持人、记者，香港卫视文艺台上海智媒体中心《大上海》栏目总制片人王玮琦女士，特邀嘉宾鹤王陈九怪等业界大咖亲临现场。大地金沙旗下艺人洪铭骏、冯中华现场倾情献唱，将会场气氛推向高潮。

本次赛事由湖南大地金沙影视文化传媒有限公司主办，大赛

宗旨为“不止于红”，旨在通过发掘更多有梦想、有才华的年轻人，为他们提供一个成长、学习、发挥的平台。从2016年9月15日起至10月29日，将在长沙、株洲、益阳、常德、吉首等14个赛区同步启动海选，凡年满16周岁的在校学生都可报名参与。

发布会现场，主办方与公司旗下首批网络主播进行了签约仪式。据大赛组委会负责人透露，通过海选入围的选手都有机会获得湖南大地金沙影视文化传媒有限公司艺人签约的资格，总决赛前三名选手不仅可以分别获得5万、3万及2万元的美丽基金，还将享受价值



百万元的全程星途打造。

据报道，2016年是网红经济快速发展的一年，其中电子商务呈现井喷式发展。以蔡劲为代

表的一大批网红人物正在用实际行动证明，只要勇于尝试乐于分享，你也可以成为众人瞩目的焦点。而未来，整个行业必将更

加地规范化、专业化，网红们的专业原创能力、内容制作能力、个性魅力度等诸多方面也将接受更多挑战。

“网红已不再是个体，而是一个品牌!公司也一直致力于积极传播网红经济相关政策导向、努力成为一个规范化、专业化、正能量的行业标杆”主办方湖南大地金沙影视文化传媒有限公司董事长刘进喜在发布会主题讲话中说到，“通过网红经济的发展，我们还将整合各界社会资源，共同探寻传统企业转型升级、电商行业销量提升等一系列问题的发展思路。”